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Motto:

Vzdělávací systém ČR na úrovni středních škol se začíná výrazně měnit především v oblasti zvyšování tlaků na kvalitu vzdělávání v jednotlivých vzdělávacích segmentech středního školství. 

Spouštěcím mechanismem pro tyto kroky jsou následující determinanty:

· dopady více než dvouleté covidové krize
· dlouhotrvající období distančního vzdělávání v době covidové

· útok Ruska na Ukrajinu a z toho vyplývající ukrajinská přistěhovalecká krize
· přebujelá síť vzdělávací nabídky a tím i počtu škol, které nabízejí různé druhy středoškolského vzdělávání,

· významné deficity státního rozpočtu, které se promítají do financování školství
·  neuspokojivé výsledky mezinárodních výzkumů kvality vzdělání v členských zemích OECD jako např. výzkum PISA.

Již v průběhu minulých školních let bylo zcela zřejmé, že dlouhotrvající období distančního vzdělávání výrazně ovlivní podobu vzdělávání také ve školním roce 2022/2023, během nějž bude třeba postupnými kroky usilovat o vyrovnání nerovností ve vzdělávání a postupně snižovat negativní dopady pandemie na žáky, učitele i samotnou výuku. V souvislosti s epidemií Covid 19 jsme provedli kroky, které povedou k  vyrovnávání rozdílů ve znalostech, dovednostech a kompetencích našich žáků. 
HLAVNÍ ÚKOLY A CÍLE ZMĚN

1 Doučovací aktivity žákům bude dle potřebnosti poskytnuto doučování v rámci projektu „Návrat do škol“ a k doučování dále budou využívat konzultační hodiny u všech vyučujících.

2 Zlepšení kvality výuky u všech předmětů s cílem zpracování obsahu a forem výuky tak, aby žáci byli do 1. ročníku připravováni k získávání klíčových všeobecných i odborných kompetencí v souladu s požadavky, které jsou na absolventy jednotlivých oborů ze strany MŠMT, ostatních institucí a trhu práce kladeny.

3 Zavedení jiného způsobu diagnostikování znalostí a výsledků vzdělávání v průběhu celého studia od vstupu každého žáka do některého z oborů až po ukončení studia ZZ, MZ či absolutoriem.

4 V maximální míře využít vertikálního uspořádání naší vzdělávací nabídky od nejnižšího stupně středoškolského vzdělání (OU), přes střední stupeň (SOU), až po stupeň nejvyšší (SOŠ, eventuálně G).

5 Klima školy ve smyslu vytvoření takřka rodinného přátelského prostředí a nad rámec základních povinností pedagogického procesu vytvořit systém konzultací, doučování a průběžně kladného ovlivňování postojů žáků ke studiu  a ke škole využitím všech možností jako např. úzké spolupráce s naším SPC v rámci kariérového poradenství apod.

Podrobněji k jednotlivým bodům

ad 1)Doučovací aktivity
Konkrétní plán doučování a termíny konzultačních hodin je k dispozici u ZŘ školy.
ad 2) Zlepšení kvality výuky

Do metod práce zavedou jednotliví pedagogičtí pracovníci nové formy výuky, které odpovídají novým požadavkům MZ a NZZ.

Každá probraná dílčí část příslušného tematického celku bude zpětnovazebně zkontrolována opakováním, když formu a způsob si zvolí pedagog sám. Bude však velmi podobná způsobům a formě konání MZ a NZZ a to jak ve všeobecně vzdělávacích předmětech, tak i v předmětech odborných (včetně odborného výcviku a odborné praxe).

Obsah výuky profilujících odborných předmětů bude upraven v souladu s novými vývojovými trendy daného oboru. V případě nedostatečných znalostí PP proběhne vždy operativně a v předstihu jejich dovzdělání k dané problematice. 

Výrazným způsobem bude změněna „přitažlivost“ výuky tím, že bude v maximální míře využíváno možností materiálního vybavení školy (počítače a různé software, hlasovací zařízení, projektory, interaktivní tabule, různé druhy pomůcek pro výuku odborných předmětů).

V odborných předmětech všech oborů vzdělání L, M, H, E, kde je zaveden modulový systém výuky, bude každý modul ukončen testem či jinou závěrečnou prací. Každý pedagog, který jednotlivé předměty (moduly těchto předmětů) vyučuje, vypracuje k jednotlivým modulům hodnotící testy včetně kritérií hodnocení těchto testů a vah, které budou na jednotlivé testy kladeny. Opatření bude platit i pro předmět odborný výcvik.
Zvýší se výrazně spolupráce s výrobní sférou a firmami, které poskytují různé druhy služeb. V průběhu každého školního roku proběhnou minimálně 2 odborné exkurze u zaměstnavatelů daného oboru, ve kterém se studenti připravují.  Cílem bude v praxi ukázat na to, s čím se studenti v dosavadní výuce seznámili v teoretické rovině. Každý student pak vypracuje na tato témata krátkou „seminární“ práci v písemné podobě nebo formou POWER POINTOVÉ prezentace. Toto bude součástí hodnocení v průběhu každého ročníku.

ad 3 ) Zavedení jiného způsobu diagnostikování znalostí a výsledků vzdělávání

a) OBORY ZAKONČENÍ MATURITNÍ ZKOUŠKOU (SKUPINA OBORŮ K, M, L, N)

1. ROČNÍK

a) Vstupní testy: pro stanovení úrovně čtenářské gramotnosti, matematické gramotnosti, znalosti cizího jazyka a společensko-vědního základu. Pro další text používáme zkratky:

· test čtenářské gramotnosti – TČG

· test matematické gramotnosti - TMG

· test znalostí cizího jazyka – TCJ

· test znalostí společensko-vědního základu – TSVZ

Termín vykonání do 15. 9. školního roku, 

termín vyhodnocení do 30. 9.  školního roku 

b) Pololetní testy:  z TČG, TMG, TCJ, TSVZ.

Termín konání 10. -15. 1.  školního roku, 

termín vyhodnocení do 25. 1.  školního roku.

Termíny konání klasifikačních porad se uzpůsobí tak, aby výsledky testů byly ještě součástí hodnocení za 1. pololetí. 

c) Ročníkové testy: z TČG, TMG, TCJ, TSVZ.

Termín konání do 5. 6.  školního roku, 

termín vyhodnocení do 10. 6. školního roku.

Součástí komplexního hodnocení studentů pak budou v 1. ročníku 2 seminární práce 
průřezového typu směřující do odbornosti na úrovni dovedností studentů. 

V každém pololetí budou v každém předmětu průběžně realizovány kromě výše popsaných testů u některých předmětů i další klasifikační a hodnotící metody tak, aby u každého žáka bylo zaevidováno 3 - 10 známek dle hodinové dotace učebního plánu v jednotlivých ročnících pro řádné komplexní vyhodnocení.

Celý 1. ročník bude především zaměřen na „nastartování“ žáků k systému práce, který vyžadujeme, a ke zvýšení zájmu o studium daného oboru. 

Žáci budou seznámeni i s dalším obsahem a rozsahem studia ve 2. - 4. ročníku,  s metodami a formami práce a se způsobem, rozsahem a obsahem MZ.

Uzavření klasifikace tohoto ročníku bude realizováno jako komplexní hodnocení žáka s tím, že propustnost do 2. ročníku bude vysoká. U problémových žáků (z hlediska zvládání požadavků) bude zpracováno komplexní hodnocení v písemné podobě, kde budou tito žáci   a jejich zákonní zástupci informováni o výsledcích a nedostatcích. 

2. ROČNÍK

a) Pololetní testy: z TČG, TMG, TCJ, TSVZ.

Termín konání 10. - 15. 1. školního roku, 

termín vyhodnocení do 25. 1. školního roku.

b) Ročníkové testy: z TČG, TMG, TCJ, TSVZ.

Termín konání do 31. 5.  školního roku,

termín vyhodnocení do 10. 6.  školního roku.

Klasifikační konference budou přizpůsobeny těmto termínům.

Součástí komplexního hodnocení budou ve 2. ročníku 2 seminární práce na odborná průřezová témata v rozsahu učiva, které bude v daném období zvládnuto a probráno. V každém pololetí budou ve všech předmětech průběžně realizovány kromě výše popsaných testů u některých předmětů i další klasifikační a hodnotící metody tak, aby u každého žáka bylo zaevidováno minimálně 3 - 10 známek pro řádné komplexní hodnocení.

Závěrečné vyhodnocení studijních výsledků je záměrně posunuto do období konce 1. poloviny měsíce června. Do této doby bude předloženo komplexní hodnocení každého žáka, ze kterého bude vyplývat i doporučení a závěr, jež vyhodnotí jeho studijní předpoklady a schopnosti dosáhnout takové úrovně klíčových kompetencí všeobecného i odborného charakteru, které žákovi umožní úspěšné vykonání MZ.

V době od 15. do 20. 6. školního roku budou vedena jednání s žáky a jejich zákonnými zástupci, kteří dle komplexního hodnocení za 2 ročníky nejeví předpoklady k úspěšnému zvládnutí MZ,  o dalším studiu. Možné výstupy z těchto jednání:

A) Žákům bude navržen přestup do příbuzného oboru na úrovni stupně vzdělání H a žák (zákonný zástupce) toto bude akceptovat. Pokud žák 2. ročník uzavře, bude přeřazen do 3. ročníku příbuzného H oboru. Budou mu stanoveny rozdílové zkoušky  a dále se bude vzdělávat v souladu s rozsahem a obsahem učiva daného pro příslušný H obor. Závěrečná klasifikace za 3. ročník  může být, v případě nezvládnutí učiva do 30. 6. běžného školního roku, posunuta do 31. 8. běžného školního roku tak, aby žák pak NZZ vykonal v září nového školního roku.

B) Žák (a jeho zákonní zástupci) i přes doporučení, které vyplyne z komplexního hodnocení za 2 ročníky, bude trvat na pokračování ve studiu. Pak bude následovat:

· v případě, že neuzavře ročník (tj. bude neklasifikován nebo klasifikován stupněm 5 z 1 nebo více předmětů), bude ročník opakovat,

· v případě, že ročník uzavře, ale přesto jeho komplexní hodnocení neskýtá prozatím předpoklady pro úspěšné zvládnutí MZ, bude o této skutečnosti žák a jeho zákonní zástupci písemně vyrozuměni s tím, že v této zprávě budou popsána rizika a problémy, které by mohly v případě, že nedojde ke zlepšení, vyústit až do úrovně nepřipuštění k vykonání MZ ze strany školy a to z důvodu nezvládnutí požadavků na maturanty školou kladeny.  

Po vyhodnocení jedné z těchto variant bude třídní učitel informovat v termínu do 30. 6. běžného školního roku ZŘTV a osobní oddělení o tom, ve kterém oboru a ročníku budou tito žáci od příštího školního roku dále studovat.

3. ROČNÍK

a) Vstupní testy:  TČG,TMG,TCJ, TSVZ  pro studenty 1. ročníku denního nástavbového studia 

Termín konání do 15. 9. běžného školního roku, 

termín vyhodnocení do 30. 9. běžného školního roku 

b) Pololetní testy:  TČG, TMG, TCJ, TSVZ.

Termín konání 10. - 15. 1. běžného školního roku, 

termín vyhodnocení do 25. 1. běžného školního roku.

Vyhodnocení testů za 1. pololetí a klasifikace průběžná ve všeobecně vzdělávacích maturitních předmětech za období od 1. 2. do 20. 4. běžného školního roku bude podkladem pro stanovení volitelných maturitních předmětů jednotlivých žáků. Třídní učitelé předloží do 30. 4. běžného školního roku seznamy žáků k volitelným maturitním předmětům. 
b) Ročníkové testy: TČG, TMG, TCJ, TSVZ.

Termín konání do 5. 6. školního roku, 

termín vyhodnocení do 10. 6. školního roku.

Klasifikační konference budou přizpůsobeny těmto termínům. 

Po jejich vyhodnocení může dojít ke korekci předběžné přihlášky žáků jednotlivých maturitních předmětů. 
Součástí komplexního hodnocení za 3. ročník budou opět dvě seminární práce na odborná průřezová témata v rozsahu učiva, které bude do daného období zvládnuto. V každém pololetí budou ve všech předmětech realizovány kromě výše popisovaných testů i další klasifikační a hodnotící metody tak, aby u každého žáka bylo zaevidováno minimálně 3 - 10 známek pro řádné komplexní hodnocení.

Nesplní-li žák podmínky pro ukončení 3. ročníku a nedocílí potřebných dovedností a kompetencí, bude mu navrženo toto řešení:

A) Opakování 3. ročníku se všemi riziky, které vyplynou z komplexního hodnocení tj. opětovná možnost neúspěchu a tím i nepovolení vykonání MZ.

B) Přechod do 3. ročníku příbuzného učebního oboru H, kde může po jeho absolvování a doplnění kompetencí v oblasti odborného výcviku  vykonat NZZ.

4. ROČNÍK

a) Pololetní testy: TČG, TMG, TCJ, TSVZ.
Termín konání 10. - 15. 1. školního roku, 

termín vyhodnocení do 25. 1.  školního roku.

b) Závěrečné postupové testy k MZ: 3.Q  TČG,TMG,TCJ, TSVZ

závěrečné postupové testy budou vykonávat žáci v těch předmětech, ve kterých se přihlásili k MZ.

Termín konání do 20. 4.  školního roku, 

termín hodnocení do 26. 4. školního roku.

Termín opravných testů (včetně vyhodnocení) bud ev. dohodnut operativně. 

O schválení žádosti o opakování závěrečných postupových testů z jednotlivých předmětů rozhodne příslušný ZŘTV na základě žádosti žáka a doporučení třídního učitele.

Součástí komplexního hodnocení žáka za 4. ročník bude vypracování a vyhodnocení závěrečné maturitní práce. Témata budou žákům zadána do 20. 9. školního roku s termínem vyhodnocení a odevzdání do 31. 3. školního roku. Maturitní práce je povinná a je jednou z podmínek pro postoupení žáka k MZ. 

Součástí komplexního hodnocení za 4. ročník bude v prvním pololetí u každého předmětu hodnotícím kritériem 3 - 10 známek, které vyplynou z různých klasifikačních a hodnotících metod, ve 2. pololetí to bude  3 - 5 známek.

c) OBORY ZAKONČENÉ ZZ ( SKUPINA OBORŮ H,  E)

Vzhledem k odlišnosti obsahu a forem vzdělání nutno rozdělit způsoby diagnostikování znalostí a výsledků vzdělávání zvlášť pro obor H a zvlášť pro obor E.

OBORY H

Pro všechny 1. ročníky vstupní testy u všech oborů jsou diagnostického charakteru s jediným cílem zjistit úroveň znalostí po absolvování základní povinné docházky. 

1. ročník  

a) Vstupní test: pro stanovení úrovně dovednosti TČG, TMG, TCJ, TSVZ.
Termín vykonání do 15. 9. školního roku, 

termín vyhodnocení do 30. 9.  školního roku 

Obsahově se testy nebudou lišit od testů pro žáky oborů K, M, L, protože jimi zjišťujeme úroveň dovedností, které získali studenti těchto oborů na ZŠ. Zajímavé bude nepochybně porovnání s žáky studijních oborů.

Po vyhodnocení těchto testů přistoupíme k dalšímu využití našeho vertikálního vzdělávacího systému, když žákům s velmi dobrými výsledky nabídneme možnost studia v příbuzném studijním oboru s maturitou. Termín pro toto vyhodnocení je do 30. 9. běžného roku tak, aby eventuální změny byly zachyceny ve statistických výkonech, které se k tomuto datu odesílají. 

b) Pololetní testy: TČG varianta H, TSVZ varianta H, TMG varianta H. U oborů, kde je části obsahu NZZ i část tvořená ze znalostí CJ – TCJ. varianta H zaměřena hlavně na odbornou terminologii.

Termín zadání  do 15. 1. školního roku,

termín vyhodnocení do 25. 1. školního roku.

Odborný výcvik: pololetní práce na úrovni probraných tematických celků prvního pololetí s hlavním cílem, kterým je zjištění motorických či mentálních předpokladů pro zvolený obor. 

Termín zadání do 15. 1. školního roku, 

termín vyhodnocení do 25. 1. školního roku. 

Pro klasifikační konferenci platí stejná pravidla jako pro maturitní obory. 

c) Ročníkové testy: 
TČG varianta H, TMG varianta H, TSVZ varianta H, u oborů, kde je požadovaná v rámci NZZ cizojazyčná znalosti TCJ varianta H.

Termín zadání do 15. 6. školního roku

termín vyhodnocení do 25. 6. běžného roku.

Odborný výcvik: zpracovaná ročníková práce obsahem a rozsahem shodná s JZZZ tak, jak požaduje NZZ. Obsah bude vypracován ve vazbě na probraná témata odborných předmětů a odborného výcviku jako komplexní odborná ročníková práce. 

Termín zadání do 15. 5. školního roku,

termín vyhodnocení do 5. 6. školního roku.

V každém pololetí pak budou ve všech předmětech u každého žáka zapracovány do hodnocení další klasifikační a hodnotící metody tak, aby byl žák hodnocen vždy v daném předmětu nejméně 3 - 5 známkami.

2. ročník

a) Pololetní testy:  TČG varianta H, TMG varianta H, TSVZ varianta H, u oborů, kde je části obsahu NZZ i část tvořená CJ – TCJ varianta H zaměřena na odbornou terminologii.
Termín zahájení: 15. 1. školního roku,

termín vyhodnocení: do 25. 1. školního roku.

Odborný výcvik: pololetní práce na úrovni probraných tematických celků stávající doby studia.

Termín zadání: do 15. 1. školního roku,

termín vyhodnocení: do 25. 1. školního roku.

 b) Ročníkové testy:  ČG varianta H, TMG varianta H, TSVZ varianta H, u oborů, kde je požadovaná v rámci NZZ cizojazyčná znalost TCJ varianta H se zaměřením na odbornou terminologii.

Odborný výcvik: ročníková práce obsahem a rozsahem shodná s JZZZ tak, jak požaduje NZZ. Obsah bude vypracován ve vazbě na probraná témata odborných předmětů a odborného výcviku jako komplexní odborná ročníková práce. 

Termín zahájení: do 15. 5. školního roku,

termín vyhodnocení: do 5. 6. školního roku.

V každém pololetí pak budou ve všech předmětech u každého žáka zapracovány do hodnocení další klasifikační a hodnotící metody tak, aby byl žák hodnocen vždy v daném  předmětu nejméně 3 - 5 známkami.

3. ročník

V průběhu září školního roku proběhnou pod vedením třídního učitele a zástupců SPC individuální pohovory se žáky, kteří za 2 roky studia vykázali dobré výsledky a mají studijní předpoklady pro další studium v NS.

Do 30. 9. běžného školního roku o výsledcích bude informováno VS a poté bude pro zájemce o další studium upraven učební plán tak, aby tito žáci se mohli lépe připravit na maturitní studium  v klíčových předmětech M a CJ. 

Forma: volitelný předmět, konzultace, doučování. Za organizaci budou odpovědni ZŘTV.

Ve 3. ročníku bude zařazen do učebního plánu H oboru nepovinný předmět „seminář z matematiky nebo cizího jazyka“. 

b) Pololetní testy:  TČG varianta H, TMG varianta H, TSVZ varianta H, u oborů, kde

 je části obsahu NZZ i část tvořená CJ – TC, varianta H zaměřena na odbornou terminologii.
Termín zahájení: 15. 1. školního roku,

termín vyhodnocení: do 25. 1. školního roku.

Odborný výcvik: pololetní práce na úrovni probraných tematický ch celků stávající doby

 studia.

Termín zadání: do 15. 1. školního roku,

termín vyhodnocení: do 25. 1. školního roku.

c) Ročníkové testy: nebudou realizovány tak, jako v minulém 2,5 letém období. Předměty budou uzavřeny na základě metod klasifikace a hodnotících, když v každém předmětu musí být zaevidováno nejméně 3 - 5 známek.

Termín ukončení hodnocení 15. 5. školního roku.

Odborný výcvik: závěrečná odborná průřezová práce v rozsahu a obsahu daném JZZZ v nové formě NZZ. Výsledky této práce budou nejvíce směrodatné pro uzavření ročníku a tím i splnění povinnosti studenta a jeho postoupení k JZZZ.

Termín zadání: do 15. 5. školního roku,

termín vyhodnocení: do 25. 5. školního roku.

OBORY E 

1. ročník
a) Vstupní testy: pro stanovení úrovně dovednosti TČG, TMG, TSVZ.

Termín konán: do 15. 9. školního roku,

termín vyhodnocení: do 30. 9. školního roku.

Obsahově budou testy zpracovány na úrovni učiva základní školy, ze kterých žáci přišli (ZŠ – pokud byli integrováni do běžných tříd nebo speciálních škol).

Při vypracování testů a pro vyhodnocení vstupních dovedností a schopností jednotlivých žáků budou všichni zainteresovaní úzce spolupracovat se SPC. Součástí vyhodnocení testů z 30. 9. běžného školního roku pak bude i zpráva a doporučení SPC k další vzdělávací cestě na našich školách.

b) Ročníkové testy:  TČG varianta E, TMG varianta E, TSVZ varianta E.

Termín zahájení: 15. 6. školního roku,

termín vyhodnocení: do 25. 6. školního roku.

Odborný výcvik: ročníková práce obsahem a rozsahem shodná s JZZZ tak, jak požaduje NZZ. Obsah bude vypracován ve vazbě na probranou tématiku odborných předmětů a odborného výcviku jako komplexní odborná ročníková práce.

Termín zadání: do 15. 6. školního roku,

Termín  vyhodnocení: do 25. 6. školního roku.

V každém pololetí budou ve všech předmětech u každého žáka zapracovány do hodnocení další klasifikační hodnotící metody tak, aby žák byl hodnocen v daném předmětu nejméně 3 - 5 známkami.

2. ročník

Ročníkové testy: TČG varianta E, TMG varianta E, TSVZ varianta E.
Odborný výcvik: ročníková práce obsahem a rozsahem shodná s JZZZ tak, jak požaduje NZZ. Obsah bude vypracován ve vazbě na probraná témata odborných předmětů a odborného výcviku jako komplexní odborná ročníková práce.

Termín zadání: do 15. 6. školního roku,

Termín vyhodnocení: do 25. 6. školního roku.

V každém pololetí budou ve všech předmětech u každého žáka zapracované do hodnocení další klasifikační a hodnotící metody tak, aby byl každý žák hodnocen v daném předmětu nejméně 3 - 5 známkami.

3. ročník

Ve spolupráci třídní učitel, SPC a zákonný zástupce proběhnou na počátku 3. ročníku pohovory s cílem zjistit schopnosti pokračování ve studiu v příbuzném H oboru po úspěšném absolvování závěrečných zkoušek. Termín ukončení těchto pohovorů 30. 9., když k tomuto datu budou nahlášeni i žáci, kteří budou mít zájem o pokračování ve studiu. ZŘTV pak stanoví termín nepovinného předmětu CJ, který bude v průběhu 3. ročníku probíhat. 

a) Pololetní testy:  TČG varianta E, TMG varianta E, TSVZ varianta E.

U žáků, kteří se ve 2. ročníku připravovali ve volitelném předmětu CJ s cílem studovat po ukončení tohoto studia v H oboru, TCJ varianta E.

Termín zadání: do 15. 1. školního roku,

termín  vyhodnocení: do 25. 1. školního roku.

Odborný výcvik: pololetní práce na úrovni probraných tematických celků stávající doby studia. 

Termín zadání: do 15. 1. školního roku,

termín  vyhodnocení: do 25. 1. školního roku.

b) Ročníkové testy: nebudou realizovány tak, jako v minulém 2,5 letém období. Hodnocení předmětů bude uzavřeno na základě klasifikačních a hodnotících metod, když v každém předmětu musí být zaevidováno nejméně 3 - 5 známek. 

Termín ukončení hodnocení do 15. 5. školního roku.

Odborný výcvik: ročníková práce  obsahem a rozsahem shodná s JZZZ tak, jak požaduje NZZ. Výsledky této práce budou nejvíce směrodatné pro uzavření ročníku a tím i splnění povinností studenta a jeho připuštění k JZZZ.

Termín zadání: 15. 5. školního roku,

termín vyhodnocení: do 25. 5. školního roku.

Všechny testy u všech oborů typu K, M, L, N, H, E budou po zpracování jednotlivými pedagogy předloženy ke schválení řediteli školy a to testy všeobecně vzdělávacích předmětů z TČG, TMG, TCJ, TSVZ. Současně budou předkládány ke schválení i zadání průřezových seminárních prací v termínu 3 dny před jejich zadáním žákům. Termíny viz předchozí materiál. 
Pedagogové využívají při hodnocení žáků a motivování žáků formativní hodnocení, motivační prvky hodiny, kritické myšlení, pestré metody a formy výuky.
Ad 4)  Míra využití vertikálního uspořádání naší vzdělávací nabídky

Využití vertikálního uspořádání našich oborů vyplývá částečně již z obsahu bodu 2. Na rozdíl od stávajícího stavu je nutno mnohem pečlivěji diagnostikovat stupeň získávaných dovedností u každého žáka již v průběhu studia. K tomu poslouží především nové formy a metody práce v oblast hodnocení uvedeném v bodě 2.

Žák musí mít již v průběhu studia možnost korigovat své původní rozhodnutí při volbě oboru. A to směrem „vzhůru“ tzn. přestupem do vyšší úrovně vzdělávací nabídky (např. E → H, H    → M). Do této práce se kromě všech PP mnohem více zapojí i pracovníci našeho SPC. Komplexní hodnocení žáka, který se „vymkne“ jakémusi průměru směrem „nahoru“ či „dolů“ bude doplněno i stanoviskem SPC k další vzdělávací cestě.

Hlavním cílem bude předcházet v případech neúspěšného vývoje studia tomu, aby se žák nedostal vzhledem k obtížnosti studia do nezvládnutelných potíží a aby mu byla umožněna včas jednodušší varianta k dokončení středoškolského studia.

V případech, kdy bude průběžným hodnocením žáka konstatováno, že má „na víc“, bude mu naopak nabídnuto a umožněno studium v náročnějších oborech středoškolského studia. Cílem bude využití jeho schopností k tomu, aby dosáhl co nejvyšší úrovně středoškolského vzdělání.

Obě varianty mezioborových přestupů budou řešeny vždy v první polovině měsíce června školního roku a to za účasti třídního učitele, příslušného ZŘTV a zástupců VS. Po schválení návrhu na mezioborové změny proběhne jednání mezi žáky (jejich zákonnými zástupci) a školou tak, aby do 30. 6.  školního roku byl proces mezioborových přestupů pro následující školní rok ukončen. Odpovědni za tuto problematiku budou ZŘ v termínu dle textu.
Od školního roku 2022/2023 jsou ve vzdělávací nabídce školy dva nové obory L0 + H Mechanik strojů a zařízení 23-44/L01 a Obchodník 66-41/L/01, které umožní žákům již v průběhu studia a to ve třetím ročníku po úspěšném absolvování závěrečných zkoušek získat výuční list.
Ad 5) Klima školy

Jedním ze základních rozdílů, kterým se naše školy budou prezentovat oproti ostatním krajským, obecním či státním školám je a bude oblast přístupu k žákům. Všichni společně se pokusíme změnit mnohem intenzivněji klima ve škole tak, abychom vytvořili přátelské, takřka rodinné prostředí v interakci škola – žák. Změníme svůj přístup hlavně v tom, že všichni účastníci vzdělávacího procesu – pedagogové i nepedagogové – si uvědomí (neboť mnozí to ještě neví), že žák musí být na 1. místě. My všichni jsme tady pro žáky. A když tady nebudou oni, pak tady na těchto pozicích nebudeme ani my.

Nad rámec základních povinností budujeme fungující „službový“ systém, ve kterém mají své místo aktivity jako jsou konzultační hodiny, hodiny doučování, hodiny kariérového poradenství nebo jen prostou možnost povzbudivých rozhovorů. Musíme si uvědomit, že mnoho našich žáků řeší již v takto mladém věku řadu osobních i rodinných problémů, které z velké části sebou přináší sociální prostředí, z něhož pocházejí.

Do popředí se musí dostat i zintenzivnění spolupráce všech zainteresovaných s naším SPC, s jeho speciálními pedagogy a psychology. Intenzivnější spolupráce při řešení poruch chování u žáků všech oborů v dostatečném předstihu před „vyvrcholením“ daného problému       (neomluvená docházka, vulgární chování, problémy se zvládáním učiva). Tato spolupráce nese nepochybně úspěchy. 

Rodinné klima se pak bude tvořit nejen přístupem a chováním všech odpovědných pracovníků k žákům, ale také působením estetickým. Je nutno si uvědomit, že prostředí vychovává a proto bude zvýšen důraz na to, aby školní interiéry a exteriéry vypadaly tak, aby bylo potěšením do školy chodit. 
Mgr. Vladimír Kolder, Ing. Michaela Pacanovská
1. 9. 2022
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